
Židovské muzeum v Praze vyzývá k pátrání po ztracených

knihách 

» ZAPOJTE SE

Židovské muzeum v Praze odstartovalo českou část projektu Library of Lost Books, jehož

cílem je hledání knih ztracených z knihovny Hochschule für die Wissenschaft des

Judentums in Berlin. Muzeum se ve spolupráci s Leo Baeck Institute Jerusalem a Leo

Baeck Institute London podílí společně s dalšími institucemi z celého světa na obnově této

knihovny zničené nacisty během druhé světové války, resp. na vytvoření její virtuální

podoby. Zdaleka ne všechny knihy byly již dohledány. Každý se může nyní do projektu

zapojit a stát se detektivem pátrajícím po ztracených knihách...

ZAPOJTE SE DO PÁTRÁNÍ 
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Výzva k podání přihlášek na přednášku k dějinám a kultuře

Židů v Českých zemích a na Slovensku - do 31. května

» PRO ODBORNOU VEŘEJNOST

Židovské muzeum v Praze ve spolupráci se Společností pro dějiny československých Židů

a Generálním konzulátem České republiky v New Yorku vyzývají zájemce k zaslání návrhů

témat na výroční přednášku k dějinám a kultuře československých Židů. Vítáni jsou

odborníci z rozličných vědních disciplín, kteří ve své práci reflektují židovské dějiny a kulturu

v českých zemích, na Slovensku a v prostoru někdejší habsburské monarchie od

středověku po současnost. Přednáška bude pronesena anglicky a bude spjata s pobytem

přednášejícího v New Yorku ve dnech 18. - 24. listopadu 2024.

VÍCE INFORMACÍ O NÁLEŽITOSTECH PŘIHLÁŠKY
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Do Židovského muzea v Praze se vrací štít na Tóru, který se

měl prodat u Sotheby´s 

» SBÍRKY

Vzácná stříbrná ozdoba Tóry byla zcizena v poválečném období a následně vyvezena z

tehdejšího Československa. Židovské muzeum v Praze pohřešovaný předmět identifikovalo

v katalogu newyorské pobočky známého aukčního domu Sotheby's a v dubnu jej získalo

zpět do svých sbírek.

VÍCE INFORMACÍ O HISTORII ŠTÍTU 
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Pozvánka na slavnostní koncert u příležitosti Dne

památky obětí šoa a hrdinství

» KONCERT

Koncert hudebního tělesa Krása Quartet, konaný u příležitosti Jom ha-šoa ve-ha gvura –

Dne památky obětí šoa a hrdinství, uctí památku hudebních osobností, jakými jsou dirigent

a skladatel Karel Ančerl či skladatel a klavírista Erwin Schulhoff. Zazní také tvorba Antonína

Dvořáka, od jehož úmrtí letos uplyne 120 let. 

PONDĚLÍ » 6. 5. » 19 hod.

Maiselova synagoga, Maiselova 10

 VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE MÍSTA
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 Hlasy židovských matek: mateřství a mírový aktivismus

» PŘEDNÁŠKA

Přednáška kulturní antropoložky Timey Crofony představí izraelský mírový aktivismus skrze

aktivity hnutí a organizací, které zdůrazňují mateřskou a ženskou perspektivu při

prosazování mírového soužití. Seznámíte se zejména s činností Women Wage Peace, Four

Mothers Movement a Women In Black. Díky konceptu politického mateřství se dozvíte více

o mírovém aktivismu a možnostech utváření veřejné diskuse na toto téma.

ÚTERÝ » 7. 5. » 18 hod.

Auditorium ŽMP, Maiselova 15 (3. patro)

VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE MÍSTA
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Uprchlictví: historie, současnost a globální kontext

» DISKUSE

Diskuse připravená ve spolupráci s Člověkem v tísni a centrem Dominikánská 8 se

zaměří na situaci židovských a ukrajinských uprchlíků na českém území s důrazem na širší

globální perspektivu uprchlíků. Mezi diskutujícími budou historik Michal Frankl, působící na

Masarykově ústavu a při Archivu Akademie věd ČR, Martin Rozumek, ředitel Organizace

pro pomoc uprchlíkům, a Jakub Andrle, koordinátor migračního programu Člověka v tísni.

Moderovat bude Daniela Vrbová z Českého rozhlasu.

PONDĚLÍ » 13. 5. » 19.30 hod.

Barokní refektář, Dominikánská 8

VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE MÍSTA
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Kafka & Milena

» LITERATURA

Před osmdesáti lety v květnu zemřela v koncentračním táboře Ravensbrück

Milena Jesenská. Dnes je známá především jako přítelkyně Franze Kafky a adresátka

Kafkových Dopisů Mileně. Byla však také novinářkou, překladatelkou a spisovatelkou. Její

život a dílo, stejně jako její vztah ke Kafkovi, představí germanistka Veronika Jičínská.

Večerem vás provede ředitel Pražského literárního domu David Stecher.

STŘEDA » 15. 5. » 19 hod.

Maiselova synagoga, Maiselova 10

VÍCE INFORMACÍ A ZAKOUPENÍ VSTUPENKY
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Hudební kouzla v Židovském muzeu

» PRO DĚTI

Navštivte naši nedělní dílnu a nahlédněte do fascinujícího světa hudby! Začneme

společnou prohlídkou Maiselovy synagogy, kde se děti seznámí s její architekturou a

významem. Poté se ponoříme do interaktivní části, během níž budou mít děti možnost

experimentovat se zvuky, různými nástroji a zaposlouchat se do hudby nejen židovské

tradice.

NEDĚLE » 26. 4. » 10 hod.

Dílna ŽMP, Maiselova 15 (ve dvoře)

VÍCE INFORMACÍ A ZAKOUPENÍ VSTUPENKY (90 KČ)
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Cesta do neznáma – příběh Nicolase Wintona a

zachráněných dětí

» VÝSTAVA

Zveme vás na výstavu prací žáků Základní umělecké školy Adolfa Voborského, která vás

seznámí s příběhem „Cesty do neznáma”. Koláže a skici vyjadřující sílu lidského hrdinství a

naděje jsou inspirovány činy Nicolase Wintona, který se svými spolupracovníky během

druhé světové války zachránil 669 židovských dětí.

2. 5. - 30. 6. (po- čt 12-16 hod, pá 10-12 hod)

Auditorium ŽMP, Maiselova 15 (3. patro)

VÍCE INFORMACÍ A REZERVACE MÍSTA

Židovské muzeum v Praze, U staré školy 141/1, Josefov, 110 00 Praha 1

Nechcete již dostávat naše zprávy? Odhlašte se
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